
1.  Оцените степень интенсивности учебной нагрузки Вашего
ребенка.

311 ответов

2. Удовлетворяют ли Вас взаимоотношения педагогов и
Вашего ребенка?

311 ответов
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3. Довольны ли Вы, что Ваш ребенок учится именно в
гимназии?

311 ответов

4.   Имеете ли Вы возможность вносить предложения по
улучшению образовательного процесса?

311 ответов

5.     С интересом ли Ваш ребенок посещает учебные занятия?

311 ответов
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6.     Оцените уровень знаний, которые получает Ваш ребенок
в гимназии?

311 ответов

7.  Оцените объем домашних заданий

311 ответов

8.     Находите ли Вы понимание и поддержку педагогов при
решении проблем, связанных с обучением и воспитанием
Вашего ребенка?

311 ответов
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9.     Цените ли Вы мнение педагогов, стараетесь ли
выполнять их рекомендации?

311 ответов

10.     Оцените степень своего участия в деятельности
гимназии.

311 ответов

11. Оцените уровень мотивации обучения Вашего ребенка

311 ответов
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12.     Приходится ли Вам прибегать к услугам репетиторов?

311 ответов

13.     Оцените требования учителей, предъявляемые Вашему
ребенку.

311 ответов

14.     Удовлетворяет ли внеурочная работа в гимназии
(кружки, секции, клубы и т.п.) интересы Вашего ребенка?

311 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности
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Does this form look suspicious? Отчет

 Формы
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